C:# Stima della capacita (americano) Nome:

Deter mian quale misurazione sar ebbe piu appropriata Risposte
1) Gaiastaversandoil latte per i suoi cereali. Molto probabilmente ha versato 1 pintao 1
litro di latte? 1
2) Sarastavamettendo in uno stagno di pesci nel suo cortile. Molto probabilmente 2.
conterrebbe 10.000 tazze o 10.000 litri d'acqua?
3.
3) Al supermercato Giovanna ha acquistato il succo di dimensioni piti grandi che ha venduto.
Era unapinta o un gallone?
4.
4) Laurastava cuocendo dei brownies e laricettarichiedeval'uso di un po' di zucchero.
Molto probabilmente ha chiesto 2 tazze o 2 litri? 5.
5) Mariastava spremendo le arance per il succo d'arancia. Molto probabilmente ogni arancia || 6.
erapiu vicinaa unatazza oa un gallone?
7.
6) Molto probabilmente un acquario utilizza 35 pinte o 35 litri d'acqua?
8.
7) Albertahacomprato un cartone di latte dalla caffetteria era probabilmente 1 tazza o 2
galoni? Q.
8) Enrico stava comprando del succo per unafesta di compleanno. Molto probabilmente ha 10.
comprato 6 tazze o 6 galloni?
11.
9) Stefano si versd un bicchiere d'acqua. |1 bicchiere era probabilmente piti vicino a 2 tazze o
3 gdloni?
12.
10) 1l volume di un lavandino del bagno & molto probabilmente 5 tazze o 5 galloni?
13.
11) Un serbatoio di benzina per auto € piu vicino a 15 tazze o 15 galloni? 14.
15.
12) Molto probabilmente una carriola conterrebbe 50 tazze o 50 galloni di sabbia?
13) Un flacone spray di lavavetri & probabilmente 3 tazze o 3 litri?
14) Unabroccadi limonata e piti vicinaa 1 tazzao 1 gallone?
15) Un deserto molto probabilmente riceve circa 1 tazza o 20 galloni o precipitazioni all'anno?
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ﬂh Stima della capacita (americano) Nome: Soluzioni

Deter mian quale misurazione sar ebbe piu appropriata Risposte
1) Gaiastaversandoil latte per i suoi cereali. Molto probabilmente ha versato 1 pintao 1 )
litro di latte? 1 pinta
2) Sarastavamettendo in uno stagno di pesci nel suo cortile. Molto probabilmente 2 galloni
conterrebbe 10.000 tazze o 10.000 litri d'acqua?
3. gallone
3) Al supermercato Giovanna ha acquistato il succo di dimensioni piti grandi che ha venduto.
Erauna pinta o un gallone?
P J .  tazze
4) Laurastava cuocendo dei brownies e laricettarichiedeval'uso di un po' di zucchero.
Molto probabilmente ha chiesto 2 tazze 0 2 litri? 5, tazza
5) Mariastava spremendo le arance per il succo d'arancia. Molto probabilmente ogni arancia || 6. gal loni
erapiu vicinaa unatazza oa un gallone?
7. tazza
6) Molto probabilmente un acquario utilizza 35 pinte o 35 litri d'acqua?
s. galloni
7) Albertahacomprato un cartone di latte dalla caffetteria era probabilmente 1 tazza o 2
galloni? 0. tazze

8) Enrico stava comprando del succo per unafesta di compleanno. Molto probabilmente ha 10. gal loni
comprato 6 tazze o 6 galloni?

1. galloni
9) Stefano si versd un bicchiere d'acqua. |1 bicchiere era probabilmente piti vicino a 2 tazze o

o :
3 galoni~ o gallonl

10) 1l volume di un lavandino del bagno & molto probabilmente 5 tazze o 5 galloni?
13. tazze
11) Un serbatoio di benzina per auto & piti vicino a 15 tazze o 15 galloni? 14.  galloni
15. tazza

12) Molto probabilmente una carriola conterrebbe 50 tazze o 50 galloni di sabbia?

13) Un flacone spray di lavavetri & probabilmente 3 tazze o 3 litri?

14) Unabroccadi limonata e piti vicinaa 1 tazzao 1 gallone?

15) Un deserto molto probabilmente riceve circa 1 tazza o 20 galloni o precipitazioni all'anno?
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